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マイナポータル連携に
ついて詳しくはこちら
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画面の案内に沿つて金額等を入力するだけで作成完了

艶 抑       |
ず71軍」「墓T捩雉聰翻
控除証明書等のデータを自動入力できるので、集計や入力の手間が不要
※ご利用には事前準備が必要です。証明書等のデータが自動入力できるようになるまで
一定の時間がかかりますので、確定申告前にお早目のご準備をお願いします。

濶珀 繹

.郵送岱

(3論顧で運付
)

裏面もご
｀
確認ください
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名古屋北税務だより

スマホのカメラで給与所得の源泉徴収票を読み取り自動入力

次の 2つでe―Tax送

マイナンノヽ一カード     勇叢嘉恙分ス奪票
ド

信できます

ξ

醸青色申告決算書・収支内訳書も作成できます

鰺消費税の申告にも対応しています

「簡易課税制度」又は「 2害1特夕1※」を適用される方は、売上 (収入)金額等の入力だけ

で税額等が自動計算されます。

※インボイス制度を機に免税事業者からインポイス発行事業者になられた方について、売上税額の 2割を消費税の納税額とする
こと

ができる特例です

申告書の作成方法などを動画でご案内 |

確定申告 動画

ご質問を入力いただければ、AIを活用

した「税務職員ふたば」が回答 !

鞣
税務職員ふたば
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名古屋北税務だより

マイナンバーカード靡鼈マイナポータルと連携

令和 5年分の確定申告会場は、令和 6年 2月 16日 (金)か ら令和 6年 3月 15日 (金)ま での間、中産連ビル 2

階 (名古屋市東区白壁三丁目12番 13号)で開設します。

雑しますので、ご来場をお考えの方は、早期のご来場をお願いします。)。

なお、確定申告会場では、基本的にご自身のスマホで申告していただきますので、事前にマイナポータルアプリ

をインスト早ルするとともに、マイナンバーカード (※ )をお持ちいただくと申告書の作成がスムーズに行えます。

(※ )マイナンバーカードの発行時に設定した次のパスワードも必要になりますので、ご準備をお願いします。
・署名用電子証明書 (英数字 6桁～ 16桁 )
・利用者証明用電子証明書 (数字 4桁 )

また、確定申告会場への入場には、「入場整理券」が必要です。

「入場整理券」は、確定申告会場での当日配付、又は、LINEア プリを使ったオンラインによる事前発行の二つの

方法で配付しています (入場整理券の配付状況に応じて、後日の来場をお願いする場合がありますのでご了承 くだ
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おって、ご来場の際は、源泉徴収票などの

申告書作成に必要な書類をご用意願います。

お問い合わせ先

名古屋北税務署 052¨ 911-2471

電話は自動音声により案内しています。

案内に従って、番号を選択してください。

ご利用のメリット !

マイナンノヽ一カードを利用して、マイナポータル経由で、申告に必要な各種証明書等の

データを一括取得し、確定申告書の該当項ロヘ自動入力できます (マイナポータル連携)。

控除証明書等の集計や 1件ずつ入力する手間が不要で大変便利です♪

／

／

♂

収集して管理・保管

1件ずつ確認して入力
書面で提出

/書面の管理・保管が不要
/申告書に自動入力
/e―Taxでデータ送信
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名古屋北税務だより
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IO 自動車 (軽自動車、自動二輪等を除く。)を所有しておられる方のうち、車検有効期間が既 書
1 に切れ、今後その車を利用する予定もないが、抹消登録をしていない方、あるいは、他の方に

:

: 車を譲渡したが移転登録は済ませていない方はおられないでしょうか。           量

:○ このようなお車につきましても、自動車税種別割は、地方税法及び県税条例に基づき、「賦 尋
: 課期日」の4月 1日 (午前0時)現在において、車検証に記載の所有者 (割賦販売により自動 書

: 車を購入された場合は買主)の方に毎年4月 から翌年3月 までの1年分の税金が課税されます。 |
: したがいまして、3月 末までに抹消登録又は移転登録をお済みでないと引き続き課税されます :
薔                                                                                                                                           目

1 ので、ご注意 ください。                                 1
10 これらの登録の申請手続を自動車販売業者の方などに依頼される方は、登録が確実に行われ l
E                                                                                                                                                     目

l ているかを自動車販売業者の方などに確認してください。また、ご自身で手続をされる方は、 :

I 管轄の運輸支局
。自動車検査登録事務所のテレホンサービス (名古屋ナンバーは愛知運輸支局 i

l 電話 050-5540-2046、 尾張小牧ナンバーは小牧自動車検査登録事務所 電話 050-5540-2048)を :

日 ご利用ください。                                   曇
IO 自動車税種別害Jに関するお問合せ先                          書

l 愛知県名古屋北音6県税事務所 課税第二課  自動車税グループ 電話 052-531‐6305(ダイヤルイン)F
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:◎個人の市民税
0県民税の申告蔓付

I▼対象となる方 令和 6年 1月 1日 に名古屋市内に住所があり、令和 5年中に所得のある方。
1  ただし、所得税の確定申告書を提出した方、給与所得のみの方で勤務先において年末調整を

: 受けた方などは、申告書を提出する必要はありません。
言▼申告期間 令和 6年 2月 7日 (水)～ 令和 6年 3月 15日 (金 )
I▼提 出 先 お住まいの区を担当する市税事務所 (郵送可)(区役所。支所の申告会場でも受け付けます。)
I▼お問い合わせ先

: 名古屋市栄市税事務所 市民税課 個人市民税第三係 電話 052-959-3323

:◎名古屋市では eLttAX(エルタックス)を利用 した電子申告を受け付けています。

|▼ご利用いただける市税

曇 ●個人市民税・県民税 (特別徴収)…給与支払報告書等 ●法人市民税 ●事業所税
: ○固定資産税 (償却資産)(●のついた税目は電子納税が可能です)
書 ※1回の手続きで複数の地方公共団体への電子納税が可能となっております。

:▼利用届出や申告手続き
の情報

: エルタツクスホームページ https:〃www.eltax.忙 a.9ojp/
1 ヘルプデスク 丁EL 0570-081459(IP電話等の場合は、03-5521-0019)
毎
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名古屋北税務だより

闊 覇:
防餘晰茫

小学生の「税に関する習字」入賞者
(敬称略)

○愛知県納税貯蓄組合連合会会長賞

小 幡 北 6年  的 場 鈴 奈

○名古屋北税務署長賞

味 鈍 6年  水 野 約 香

○名古屋北納税貯蓄組合連合会会長賞

東 志 賀 5年  近 藤 紗 衣

○公益社団法人名古屋北法人会会長賞

下志段味 6年   野 村 梨 葵

○愛知県納税貯蓄組合連合会優秀賞

小 幡 6年  宍 倉 舞 佳

6年

6年

5年

5年

名古屋北納税貯蓄組合連合会で

は、小 。中学生の租税教育の一環

として、税 に関する作品を募集 し

たところ、小学生の習字に 1,002点、

中学生の作文に 132点 と多数の応

募をいただきました。税に関する理

解 と関心 を

深 め ること

に大 いに役

立 った もの

と、関係者一同喜んでおります。

作品募集に当たり、ご協力いただ

きました各学校の先生方及び関係機

関の皆様方に厚くおネL申 し上げます。

中学生の「税についての作文」入賞者 徹称略)

○東海納税貯蓄組合連合会会長賞
志段味 3年 横 山 花 乃 『思いの循環』
○名古屋北税務署長賞
大曽根 3年 榊 原 安 純 『税のスペシャリストになるために』
○名古屋北納税貯蓄組合連合会会長賞
守山西 1年 水 野 琴 葉 『私の妹を助けてくれているもの』
○公益社団法人名古屋北法人会会長賞
守 山 3年 月ヽ 島 歩 奈 『今の日本と未来の税収』
○金賞
若 葉 3年 山 田   巧 『ふるさと納税を考えて』
○銀賞
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金  城 6年
楠    6年
志段味東 6年
小 幡 北 6年

官  前 5年
辻    5年
苗  代 5年
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若 葉 3年 安

楠  3年 石
○銅賞

若 葉 3年

若 葉 3年

若 葉 3年

優 菜 『税金の危機は私たちの危機』
乃 義 『思いをつなぐふるさと納税』

『めぐって、作り出し、守る税』
『税が与えてくれるもの』
『税を納める意味』

≪名古屋北納税貯蓄組合連合会≫

納税は期限内に″ こつこつ貯めて振替納税。
令和 5年分の振替日は、
申告刃弊勢扱tひ汐興特別所得税 確定申告分 令和 6年 4月 23の

延 納 分 令和 6年 5月 310
消 費税 及 び地 方消 費税 確定申告分 令和 6年 4月 30のです。
※振替日の前日までに預貯金口座の残高を確認してください。
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名古屋北税務だより

名古屋税理士会名古屋北支部では、税理士による無料税務相談会と税務相談所を開設しております。是非ご利用

ください。

◎税務相談所

小規模事業者の決算、申告の指導を行います。税理士が税務の専門家と

のつけ方から決算書、申告書の作成まで、きめ細かい指導を行います。

05月 より毎月 1回程度、担当税理士が個別に指導します。

しての立場から、納税者の皆様の帳簿

○指導料は年額 36,硼 円 (但し、消費税申告がある場合は年額48,醐 円)です。

その他、詳細につきましては、下記の税務相談所におたずね下さい。

◎租税教 室

名古屋税理士会名古屋北支部では対外広報の一環と

催しております。

して、守山区・北区の月ヽ中高等学校において租税教室を開

〔お問合せ先〕

名古屋税理士会名古屋北税務相談所

北区田幡二丁目12番 14号 明治安田生命黒川ビル4階
TEL(052)914-7215

◎税理士による無料税務相談会

対 象 者 税理士又は税理士法人が関与していない方
名古屋税理士会名古屋北税務相談所 (黒川交差点西へ 200m 明治安田生命黒川 ビル 4F)
日  程  6年 1月 9日の

6年 1月 19日 0
6年 1月 27日 0

時  間 午前 10時～ 12時 午後 1時～ 2時まで

守山生涯学習セ ンター (守山区守山 2-6)
日  程  6年 1月 27日 0
時  間 午前9時 30分～12時まで
お一人 (ま たは一組)の相談時間は45分です。ご希望日の4日前までに事前予約をして下さい。

上記相談会のご予約お問い合わせは

名古屋税理士会名古屋北支部

電話 052-914-7215(月 曜日～金曜日 午前 10時～午後 4時 )
URL http://www.nagoya― kita.org/

◎税理士 による無料相談所

開設場所

開設期間 令和 6年 2月 14日 Q～ 2月 16日 0
時  間 午前 9時 30分～12時、午後1時～4時まで (2月 16日 0のみ午前にて終了)
対象となる方

① 事業所得又は不動産所得のある方で、令和4年度分所得金額 (各種特典控除前)が 300万円以下の方

② ①の方で消費税課税事業者である場合には、令和3年度分の課税売上高が3,000万円以下の方

③ 給与所得 (当年給与 1,000万円未満)及び年金受給者
土地建物株式の譲渡所得のある方を除きます。

(注)申告書にはマイナンバーの記載及び本人確認書類の提示又は写しの添付が必要となります。
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名古屋北税務だより

当会では、会員の所得税、消費税及び地方消費税の確定申告書の早期提出を推奨しております。

青色申告会会員向けの催 し

◎決算及び申告相談

当会事務局において、税理士による決算書及び申告相談を予約にて行います。
詳細につきましては、青色申告会事務局までお早めにお問合せ下さい。
◎確定申告書の早期提出
昨今 e_Taxに よる電子送信が増え、紙での申告が減少した為、昨年より実施しないこととなりました。
紙申告の方は、青色申告会事務局へご提出願います。
ご提出の際、申告相談をご希望の方は、必ず予約の上ご来所下さい。
個人事業または不動産を営んでいる方ヘ

◎青色・記帳説明コ…ナーのご案内
青色申告会では、確定申告期間中、「青色・記帳説明コーナー」を設置します。当コニナーでは、青
色申告の特典や記帳方法について説明し、記帳指導機関の紹介を行います。是非ご活用下さい。
令和 5年 2月 26日 (月 )か ら3月 15日 (金)9:30～ 16:00
中産連ビル 確定申告相談会場 青色コーナー
◎広報車による巡回広報

確定申告期間中である2月 に北区 。守山区において、電子申告 (e_Tax)国税庁 HPの確定申告書作
成コーナーの利用、確定申告書の期限内提出及び期限内納付について広報致します。

[お問い合わせ先]名古屋北税務署管内青色申告会 TEL(052)991_0352

[月 曜日から金曜日 午前 9時～午後 4時 ]

◆法人会は、健全な経営・正しい納税・社会に貢献を三本の柱として活動する“よき経営者をめざす
者"の団体です。名古屋北税務署管内 (北区・守山区)では、約2,400社、全国で約75万社の法人が加
入しています。

なぜ法人会に加入するの ?

◆税務署の担当官や税理士を講師とする税務研修会や、著名人による講演会や企業経営の知識や情
報が得られる経営教室などに無料で参加・聴講できます。また、一社 3名 まで1人4,000円 の人間
ドック費用助成や、法人会だけの経営者大型総合保障制度(保険料が割引)、高速道路利用料金の割
引などのメリットもたくさん受けられます。

法人会に加入すると税務署の調査が来るの ?

◆根も葉もない “都市伝説"です(笑 )。 法人会の会員企業は適正な申告と納税を継続しているので、
税務当局からも信頼を得ています。

会費とかが高いんじゃないの ?

◆入会金は不要で、会費は、資本金等の額により異なっており、資本金300万円の場合で年間8,000
円と、リーズナブルな設定です。なお、本年 3月 末日までにご入会いただきますと、本年度分の
年会費は無料です。

さあ、今すぐご入会ください !

◆各種行事等のお知らせは、会員様には毎月初めに郵送ご案内しています。また、ホームページに
も掲載 していますので、以下のアドレスまたはQRコ ー ドからご確認 ください。
[お問い合わせ先]

ゴヒ区清水五丁目5-3 名北フロントビル2階
公益社団法人名古屋北法人会 電話 915…3886 FAX 915… 3850 http://www.kitahou.or.jp

昴

法人会つて、なんの団体なの ?

名古屋北法人会
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名古屋北税務だより

※基準期闇の議税鶏上高が 1√Q09万円以下峨場合鶴
撃撃讐撃翠翠耳...11

《露ll盟  甕饉  褥
新たに課税事業者になられた方には、

売上金額を集計すれば、手軽に納

税額が計算できる特例があります。

2害11寺例(D手弓|き

蝙
インポイス麒慶薔こついての攀般的な饂爾bゝ合わ鸞

≦葛レぜ勇至
°1]認
鳥鶏返 晶鮮

'3撫

料)

国税庁HPの 風邊鰤軋虔炒慮幽塁鰤憑弛贔潮鍼卜八贔藤炒珀 に、

<法人向け>
e―丁ax
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‐     「名古屋北税務だより NQ123」 の正誤表  _ 1

0 名吉屋北税務だより NQ123」 について、次のとおり誤りがありましたのでt
訂正いたします:     ‐

響
P5      .

振替納税 は期限

に !!晏 つこつ貯
めて振替納税

振替日の表示

申告所得税及び復興特別所得税 :

確定申告分 令和 6年 4月 23旦 (火 )
延納分 1  令和 6年 5月 31旦 (金 )
消費税及び地方消費税

確定申告分 令和6年 4月 30旦 (カ

令和 6年 4月 23(火 )

令和 6年 5月 31(金 )

令和 6年 4月 30(火 )

P6

◎税理士による無

料相談所

開催場所の表示

‐サイエンス交流プラザ大会議室

(名古屋市守山直桜坂5+日 301番m) 空欄

P7

◎青色 記ヽ帳説明

コ■ナニのご案内

開催日の表示

令和 6年 2月 26日 (月 )'から

3月 15日 (金)9:30～ 16:00

令和 5年 2月 26日

(月 )から-3月 15日

(金)9:30～ 16:00




